

La Voz de Alicante

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
Año IV En Alicante, un mes, 1'25 peseta.
En el resto de España, trimestre, 4'25.
Número suelto, 5 céntimos

REDACCION Y ADMINISTRACION
SAN FERNANDO, 34, BAJO
La correspondencia al Administrador
Teléfono n.º 124
Apartado n.º 25

Lunes 24 de Junio de 1907

DOS EDICIONES DIARIAS
NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

Núm. 903

Diario de un reporter

Señor Gobernador civil de la provincia: En la Explanada de España y al aire libre ó poco menos, funciona desde el sábado una compañía del género chico que anuncia secciones á las once y media, que luego comienzan cerca de las dos de la madrugada, á ciencia y paciencia de V. S., encargado de velar porque este escándalo no se verifique y con la consiguiente molestia de los pobres vecinos del coliseo, que naturalmente, creen tener derecho al descanso, aunque los señores empresarios del tinglado de la Explanada pretendan robárselo.

Nosotros, señor Gobernador, vaya la franqueza por delante, quisiéramos que V. S., prohibiese en absoluto las funciones del Teatro de Verano, por mil razones que no hace falta especificar ahora. Pero como V. S., tal vez no quisiera dictar un orden tan radical, que sería altamente benéfica para el vecindario, nos contentamos hoy con denunciar el abuso escandaloso que la empresa del citado corral comete con el público y con el vecindario de la Explanada de España, obligando á uno y otro á velar hasta las tantas de la madrugada, só pena de perder ya el dinero, ya la paciencia, ya las dos cosas á la vez.

V. S., señor Gobernador, tiene medios para obligar á que las funciones del Teatro de Verano no se retrasen más de dos horas, como sucedió la noche del sábado. Para esos casos las multas, señor Gobernador, y si V. S., supiera qué resultados tan excelentes dan las multas para con las empresas que abusan de tantos modos!

Además nos han dicho que la Compañía es bastante mala. No lo hemos comprobado aún; pero bien pudiera ser. Las compañías del género chico no rivalizan de ordinario con la de Scaia ni con las del Teatro Imperial de San Petersburgo. Pero las hay peores y más malas. Y según dicen, la compañía de que hablamos está comprendida en una de estas dos humildes clases.

Siendo de este modo, señor gobernador, he aquí un motivo más para sentar la mano sin contemplaciones. A ver si mata V. S. dos pájaros de una sola multa. Que bien muertos estarán los dos, y elogios no han de faltarle por esta excelente obra de justicia.

LA CUESTIÓN DE LA PRENSA

Entre los católicos franceses esta llamada cuestión de la Prensa es una de las más importantes y de las que más preocupan al Episcopado.

Cuanto se relaciona con los católicos franceses de la nación vecina es de interés muy grande para nosotros los católicos españoles, y eso no solamente por la natural simpatía que nos han de inspirar en las presentes circunstancias, pero además por otras muchas razones.

Sobre todo, lo que se refiere al periodismo católico merece fijar la atención, acaso más que otras muchas cuestiones.

Recientemente, en los últimos días de Mayo, se han celebrado en París dos reuniones muy importantes de Obispos franceses. Una que ha durado tres días, el Congreso diocesano, tercero que tiene lugar en aquella capital; y otra que se ha reducido á una sola sesión, la Asamblea anual de los obispos franceses protectores del Instituto católico de París.

En el Congreso diocesano, que presidió monseñor Amette por delegación del Cardenal Richard, se adoptaron resoluciones importantes sobre fundación de cooperativas eclesiásticas, dispensarios, mutualidades, conferencias, secretarías del pueblo, agencias de información, difusión de la buena Prensa, etc.

Encargado especialmente de estudiar

la cuestión de la prensa estaba el abate Loutil, que leyó un voluminoso informe sobre el particular.

De ese informe da cuenta con las anteriores noticias el ilustre periodista católico español, Sr. Melgar, en una de sus interesantes crónicas de París que publica *La Gaceta del Norte*.

«El abate Loutil, sin desconocer la alta conveniencia de que en París existan grandes órganos católicos, encomió como más urgente la necesidad de fundar preferentemente buenos diarios de información en provincias. Esa, dijo, es la prensa de propaganda más segura y más eficaz. La Prensa, según él, era una especie de faro cuyos rayos iban perdiendo de intensidad en razón de la distancia. La esfera de acción de un periódico se debilita á medida que se extiende y fundándose en su experiencia personal, creía que el radio de acción de un periódico podía calcularse en doscientos kilómetros. Habiendo más de setecientos desde París á la frontera alpina ó á la pirenaica, los diarios de la capital no podían hacer tanto bien en las provincias apartadas como los periódicos locales y, por tanto, lo que urgía era desarrollar ante todo la Prensa departamental, dotando á cada provincia de órganos católicos.»

Otra condición indispensable, según el abate Loutil, para que la propaganda periodística sea eficaz, es prescindir en ella de la estrella política de partido y formar bloc los periódicos que defiendan la verdad católica íntegra, no hiriendo nunca los unos á los otros aunque tengan ideales políticos distintos y respetándose mutuamente.

El encargado del discurso de clausura que lo fué el canónigo Janvier, el elocuentísimo orador de Nuestra Señora, insistió también muchísimo en esta necesidad, consagrándole la peroración de su conmovedora arenga.

La enfermedad más dañina, dijo, de nuestras sociedades modernas, es la ignorancia religiosa, merced á la cual se vive en un semicristianismo, guardando de la religión ciertas fórmulas vagas, ciertas prácticas rutinarias, ciertas reglas morales, pero sin que nadie profese ni defienda la verdad íntegra, fuera de la cual no hay salvación.»

IOH, LA ESCUELA LAICAL

NIÑOS SACRÍLEGOS

No hay día que al abrir el correo de Francia no nos encontremos con el relato de hechos escandalosos que de continuo se realizan en las escuelas laicas; pocos son los que llegan á conocimiento del público por que la prensa sectaria se encarga de ocultarlos. No les conviene á los que han luchado años enteros por arrancar de las escuelas toda idea de religión y de moralidad, que sean conocidos los frutos de su obra de malvados.

Pero á la Prensa católica toca relatar estos hechos, mostrarlos al público en toda su repugnante desnudez y laborar sin descanso en fomentar un justo horror á las escuelas laicas, cuyos beneficios se obstinan en meternos por los ojos los que aquí no tienen más misión ni otro empeño que el de ir copiando lo que en Francia ocurre para deschristianizar al pueblo.

La enseñanza que se da en esas escuelas, se traduce muy frecuentemente en actos sacrílegos, cometidos por jóvenes de la nueva generación educados en la impiedad y en el desprecio á la Religión.

Un hecho abominable ha ocurrido la pasada semana en Saint-Léger-sous-Breniandes (Aube). En ausencia del cura, dos niños, los jóvenes Crevost, hermano y hermana, uno de nueve años y de once

el otro, han sido sorprendidos en la Iglesia.

Habían destruido los ornamentos sacerdotales, los misales, los manteles de altar.

No fué esto lo único. Las desgraciadas criaturas habían cometido un horrible sacrilegio.

El tabernáculo estaba abierto, la custodia abierta y rota, el cupón estaba en el tabernáculo, pero las sagradas formas habían desaparecido. Los niños se las habían comido.

El alcalde del pueblo, protector de la escuela laica, se ha negado á tomar parte en el suceso. Los católicos no encuentran amparo alguno.

«Qué atentado contra lo más sagrado nos reservará la nueva generación, educada fuera de toda idea religiosa!»

¡POBRE GENTE!

Con este título publica el periódico *Magallanes* del Sur de Chile, el siguiente artículo:

«Procedente de Europa ha fondeado en el puerto el vapor inglés *Helios*, enarbolando bandera americana.»

Viene de Europa y va en viaje á Honolulu.

Trae á su bordo dos mil novecientos emigrantes embarcados en su mayoría en Cádiz.

¡Pobre gente! Si el lector pudiera apreciar lo que hemos visto á bordo se le saltarían las lágrimas.

La miseria más espantosa, el dolor reflejado en el rostro de las mujeres, en su mayoría jóvenes; niños de corta edad desnudos y todo ese inmenso tropel contenido por guardianes que les prohiben salir de los sollados donde pasan el día para evitar que se escapen.

Los pobres emigrantes no son chinos, son desgraciados españoles, en su totalidad andaluces, que abandonaron su patria por el hambre y la miseria.

Durante la travesía han muerto seis pasajeros y en un pequeño camarote un pobre español embarcado como intérprete está encerrado, pues ha perdido la razón.

Ni por negceros serían tratados así. De dolor ha sido para quien esto escribe ver lo visto, oír las reclamaciones hechas de las amarguras del viaje, de lo sufrido pero... alguien habrá que velará por esta pobre gente, que engañados y abandonados de su gobierno, lloran hoy su desgracia.»

¿Comentarios?... ¡Para qué!

LA TRASATLÁNTICA

La empresa naviera «Compañía Trasatlántica» ha adoptado un acuerdo altamente beneficioso para nuestra ciudad que constituye una prueba más de que Alicante que fué su cuna, sigue inspirando el afecto y predilección.

Hace años un antiguo periodista alicantino, hoy compañero nuestro, publicó una serie de artículos que tendían á despertar dormidas relaciones entre aquella Sociedad mercantil y nuestra querida ciudad y hoy que ya tenemos dos visitas mensuales de un buque de la referida compañía y que un soberbio trasatlántico lleva por nombre «Alicantex», la respetable casa armadora ha convertido la consignación que aquí había establecido en agencia que desempeña desde este día el capitán y dignísimo inspector de la empresa D. Francisco Moré Martín.

De desear sería que en breve plazo viéramos aumentar las escalas de la Trasatlántica en este puerto y que los anhelos de nuestro compañero se vieran realizados.

NOTICIAS

El ilustre Sr. D. Juan Maura Gelabert, nuestro sabio Prelado, celebra

hoy la festividad de su santo; con tal motivo la redacción de LA VOZ DE ALICANTE, al felicitarle en su fiesta onomástica, le reitera el testimonio de su más respetuosa adhesión.

«D. Carlos del Prado ha sido nombrado secretario de esta Audiencia provincial.»

«La «Gaceta» ha publicado últimamente dieciséis traslados de profesoras de Escuela Normal de Maestras.»

«Le ha sido concedida la gratificación correspondiente á los diez años de efectividad en su empleo al capitán comandante del castillo de Santa Bárbara D. Enrique Chust Maciá.»

«Ha sido destinado á la comandancia de carabineros de Alicante el primer teniente D. Francisco Moltó Arniches.»

«Las faenas de la siega y trillo están en su apogeo en esta provincia.»

«Han quedado instalados en la playa del Postiguet, los establecimientos balnearios.»

«Dentro de breves días darán principio en Madrid las oposiciones para cubrir siete plazas de profesores de Caligrafía de los Institutos.»

Los opositores han elevado al ministro de Instrucción Pública una respetuosa instancia pidiendo que se amplíen las plazas con todas aquellas que queden vacantes hasta que terminen los ejercicios, según dispone el art. 2.º del reglamento de 11 de Agosto de 1901.

«Ha entregado el mando del «Numancia», para encargarse de la Comandancia de Marina de Palma de Mallorca, el excomandante de Marina de Alicante, Sr. D. Gabriel Le Senne.»

«Enviamos nuestra enhorabuena á la profesora de música señorita Emilia Miquel por las calificaciones que han obtenido sus alumnas en los exámenes del Conservatorio.»

«Por el Ministerio de Instrucción pública, se ha dictado una Real orden estableciendo la forma en que hayan de celebrarse el ejercicio escrito en los exámenes del preparatorio de la Facultad de Derecho, los alumnos privados de la vista.»

«Ha sido suspendida hasta nueva orden la Asamblea de catedráticos de Universidad que había de celebrarse en el presente mes en Zaragoza.»

«Con motivo del calor que últimamente se ha despertado, algunas familias de esta ciudad han salido ya de la población á sus propiedades de este término.»

«Por la Dirección general de la Deuda se ha dispuesto que se proceda al canje de las carpetas provisionales emitidas en representación de los títulos de la deuda amortizable al 5 por 100 en virtud de lo determinado en el artículo 12 del R. D. de 15 de Abril de 1906.»

«Ha sido nombrado oficial de esta Aduana, con el haber anual de 300 pesetas, D. Joaquín Tormo Serrano y electo inspector liquidador de la Renta de alcohol en Palma de Mallorca.»

«D. Juan Roger y Sanz, oficial de esta Aduana, ha sido ascendido á oficial interventor del arriendo de los arbitrios de los puertos francos de Canarias en las Palmas.»

«Han sido concedidos dos meses de supervivencia á doña Antonia Espinosa Galvañ, viuda de D. Joaquín Galvañ, peón capataz que fué de las carreteras del Estado.»

«La biblioteca «Patria», de obras premiadas, ha publicado el programa del segundo concurso nacional é his

pano-americano, habiendo tenido la atención de remitirnos un ejemplar, que agradecemos.

«El día 31 del próximo mes de Julio termina el plazo para tomar posesión de sus respectivas escuelas, los maestros nombrados en propiedad el día 17 del actual.»

«Los socios del Montepío nacional de ahorro «Los previsores del porvenir», celebraron ayer la anunciada Junta general en el Salón Moderno, nombrando la comisión local, compuesta de conocidas y prestigiosas personalidades de esta ciudad.»

«La falta de espacio nos impide ocuparnos ampliamente de esta importante reunión que resultó un éxito y segura promesa de los altos fines que esa agrupación ha de cumplir en la sociedad.»

«Durante las últimas veinticuatro horas han llegado á esta capital por la línea de Madrid, 113 viajeros y 390 por la de Murcia.»

«El decreto de Fomento sobre expediciones de alumnos y obreros al extranjero dispone que se creen cien pensiones de 180 francos para cien obreros, designados por mutuo acuerdo entre los patronos de los diferentes oficios. Se exige para ser pensionado tener más de dieciocho años y menos de cuarenta.»

«Los jornales que cobren independientemente de su pensión, les serán retenidos hasta su regreso á España.»

«Se establecen multas por las faltas que cometan, y se les entregará á los más aplicados.»

«En Ginebra se establece una delegación para el régimen administrativo de los pensionados.»

«Se halla vacante en el Instituto de Salamanca la Cátedra de Lengua y Literatura castellana, dotada con el sueldo de 3.000 pesetas anuales, la cual ha de proveerse por tasación, conforme á lo dispuesto en los Reales decretos de 8 de Mayo de 1903 y 31 de Julio de 1904 y Real orden de esta fecha. Los Catedráticos numerarios de Institutos que deseen ser trasladados á la misma podrán solicitarla en el plazo improrrogable de veinte días.»

Sólo pueden aspirar á dicha Cátedra los Profesores que desempeñen ó hayan desempeñado en propiedad otra de igual asignatura y tengan el título científico que exige la vacante y el profesional que les corresponda.

«En los días 29 y 30 del mes que corremos, se celebrarán dos corridas de novillos en la plaza de toros del pueblo de Jijona.»

«Sesaca á pública licitación la conducción del correo en carruaje entre las oficinas de Gata á Jávea, de ida y vuelta, por el tipo anual de ochocientas pesetas y demás condiciones que se expresan en los pliegos que han de servir de base á la subasta y que están de manifiesto en las oficinas de Alicante y de Jávea.»

«El secretario de esta Audiencia provincial, D. José Rodríguez Berenguer, ha sido nombrado juez de instrucción de entrada de un pueblo de la provincia de la Coruña.»

«Ha salido para Santander á tomar posesión de su destino, D. Mariano Adsuar, capitán de carabineros, acompañado de su familia.»

«El sorteo de la Lotería Nacional correspondiente al día 30 de este mes, se celebrará el próximo día 28, por ser la festividad de San Pedro el 29 y el 30 domingo.»

«Se anuncia la provisión de cincuenta plazas de aprendices marineros los que deberán ingresar en la corbeta

«Villa de Bilbao» en 1.º de Septiembre del corriente año.

La edad para el ingreso estará comprendida entre 14 y 16 años; es condición indispensable saber leer y escribir, quedando modificado en estos dos extremos el art. 11 del vigente reglamento de la Escuela de aprendices marinos.

SE VENDE piano y armonium, San Vicente, 1, 1.º, Alicante.

Los periódicos han publicado la noticia de que las reliquias de San Vicente de Paul han sido trasladadas a Bélgica.

En efecto, los hermanos Lazaristas, para evitar que sean profanadas por los futuros liquidadores, y burlando la vigilancia de los empleados del Estado francés, se los han llevado al convento que los Hermanos Páules tienen en Auscerca de Lieja.

La Subsecretaría de Instrucción pública ha hecho los siguientes nombramientos de maestras en propiedad por concurso de traslado en esta provincia:

Doña Francisca Barberá Molina, para Novelda, con 1.375; doña María Purificación Calved Rais, para San Juan con 1.100; doña Marta Madrigal Moya, para Santa Pola, con id.; doña Cruz Figueras Pérez, para Torreveja, con id.; doña María Luisa Pastor, para Gata, con idem, y doña Rosalina Sanchez Puig, para Onil, con id.—Maestros: para Villajoyosa, con 1.100, D. Angel Ribes Miñana, y para Alcoy, con 1.650, D. Miguel Mora Aragonés.

GUAYU El más estomacal de los licores.—Orihuela

Radicando en las oficinas de la Comisión liquidadora del Regimiento de Infantería Castilla núm. 16, un resguardo nominativo extendido a favor del soldado que fué del batallón de Castilla en Cuba, Agustín Calduch Meliá, por valor de pesetas 10310 importe de los alcances del mismo, cuyo resguardo ha sido devuelto por el General Gobernador militar de esta plaza a dicha Comisión para su entrega a la viuda de dicho soldado, Amalia Habiano Martínez, el Gobernador civil ha acordado a instancia del señor Coronel de dicho regimiento publicarlo para que llegue a conocimiento de la expresada viuda ó sus herederos a fin de que reclamen a las expresadas oficinas el citado documento.

SOMBREROS.—En el acreditado y favorecido establecimiento de Modas y Novedades EL ESPRIT, plaza de Castelar, 3 y 5, principal, encuentran siempre las señoras de buen gusto y público en general, un elegante, completo y variado surtido. Últimos Modelos de París y Madrid en Sombreros, Capotas y Capelinas para señora y niños a precios muy ventajosos.

Esta casa recibe todas las semanas de los más acreditados centros de la moda las últimas novedades en el artículo. Se confeccionan y reforman toda clase de sombreros con gran gusto y economía.

La Provincia

ORIHUELA 21.—Ha salido para Sevilla, después de haber presidido en esta localidad el tribunal del jurado en las oposiciones verificadas en esta Catedral, el organista de aquella metropolitana D. Bernardo Salas.

En la tarde de ayer subió al cielo

el hijo de nuestro querido amigo D. Guillermo Giménez, a quien acompañamos en su justo dolor.

Mañana celebra su fiesta onomástica nuestro amantísimo Prelado D. Juan Maura Gelabert.

Con este motivo esta noche nuestro Excmo. Ayuntamiento obsequiará con una brillante velada musical a nuestro sabio Prelado.

La velada como de costumbre tendrá lugar de ocho a once en la plaza del Salvador.

Ayer para celebrar su fiesta onomástica D. Luis Gil, tuvo un rasgo digno de que lo alabemos.

El rasgo fue dar una merienda a los niños de la Beneficencia que quedaron muy agradecidos.

ALCOY 21.—El digno presidente de la Junta directiva de la Casa de Desamparados, nos participa en atento B. L. M. el acuerdo tomado por el Consejo directivo de la Asociación alcoyana de Caridad, de suspender por ahora la realización de sus fines, a causa de haber resultado insuficiente la suscripción hecha al efecto.

Ayer saludamos en nuestra ciudad al secretario de la Diputación provincial de Alicante D. Luis Jordán.

Tras larga y penosa enfermedad, soportada con cristiana resignación falleció ayer después de haber recibido los Santos Sacramentos, el respetable señor D. Enrique Herráez Moltó, padre de don Francisco Herráez Jordá, director de La Defensa, a quien acompañamos en el sentimiento.

Escriben que en los montes del Estado denominados Agujas, del término municipal de Alcira, se declaró ayer un incendio reduciendo a cenizas unos 100 pinos.

El Corresponsal

AL CORSÉ DE PARÍS

Las señoras deben convencerse: para vestir con elegancia es preciso elegir uno de nuestros modelos, construidos en París por medio de patronés cuidadosamente estudiados, bajó el doble punto de vista de la higiene y de la belleza.

El talle femenino adquiere con el corsé de París toda la gracia y delicadeza de la forma Luis XV, sin peligro ninguno por la salud.

Podemos asegurar que esta marca, conocida universalmente, posee los mejores modelos fabricados hasta el día, y cuando una señora elegante escoge uno de nuestros modelos, tenemos la certidumbre de que no usará otros jamás.

Corsé corte consetera últimos modelos creación de la casa.

Primera marca del mundo.—Elegante, Apto y Belleza.

Depósito exclusivo, GIMENEZ HERMANOS, 3 Plaza Castelar, 3.

Alcance postal

(SERVICIO ESPECIAL)

Madrid 23

Todas las noticias que se prestan al examen ser no acerca de la situación en Francia y Portugal confirman de un modo indudable que lo ocurrido ha venido a ser como el salto de la cabeza del tornillo de la paciencia del pueblo por efecto de la irresistible presión de

los gobiernos que solo atienden al extremado abuso de la política de privilegio entre sus amigos, olvidando cínicamente el deber de cuidar los intereses morales y materiales del país.

Con referencia a los sucesos sangrientísimos de Francia de nada sirven los pretextos, esousas y falsas razones del Gobierno de Clemenceau de que el movimiento se haya debido a manejos socialistas ni monárquicos y menos a planes sediciosos separatistas, siendo la verdadera causa que permitiera el Gobierno la fabricación de vinos artificiales a industriales influyentes son de toda la comarca del Mediodía donde la viticultura es la capital y absoluta riqueza del país.

Los soldados, comprendiendo la monstruosidad que se pretendía defender con sus armas, se negaban, pero no se rebelaban, siendo la prueba la facilidad con que se les reducía.

El coronel del 81 de línea abandonó su cargo al ser desobedecido por sus soldados cuando les mandó cargar a la bayoneta contra otro regimiento que huía de tener que luchar contra el pueblo.

En cambio el comité vitícola les salió al encuentro y prometiéndoles influir en su defensa condujo los soldados al cuartel.

Entre el pueblo y los soldados que apoyaban su justa causa se registraron actos cordialísimos.

Muchos soldados desobedientes a sus jefes hubieron de acampar en las afueras bajo los árboles y los campesinos les llevaban alimentos y paja para acostarse.

En cambio a los jefes y oficiales afectos al gobierno se les negaba hospedaje y hasta el trato.

En la lucha desde las barricadas el pueblo apostrofaba a la tropa que le atacaba llamándolos «cobardes de Sedán»; también les decía: «para esto servís y para saquear Iglesias».

En algunos charcos de sangre se veían tóterros que decían: «Sangre de soldado asesino».

Se comenta como prueba de la excesiva prudencia del pueblo el hecho de haber caído herido en una refriega un jefe de policía, siendo llevado por un grupo de paisanos a ser auxiliado y al ser vistos por la fuerza pública recibieron de ésta una descarga.

Clemenceau asegura que la tranquilidad ha renacido en toda la región de Modj y que los soldados están todos sometidos incondicionalmente.

GUAYU

Apenas puesto a la venta este exquisito licor elaborado por los misioneros Capuchinos de América, llama la atención por su sabor delicioso y por su fuerza digestiva. Dirigirse a Coig, Arroyo y C.ª, Sociedad GUAYU Orihuela (Alicante).—De venta: comercio de LEOPOLDO ASENSIO, Princesa, núm. 10, y principales tiendas de ultramarinos.

Elixir Estomacal de Saiz de Carlos

Poderoso tónico digestivo de agradable sabor

Farmacia y Laboratorio Serrano, 30, Madrid. Dirección telegráfica: SAIZ CARLOS MADRID.

CRÓNICA RELIGIOSA

CALENDARIO

Junio

25

MARTES

Santoral

Stos. Guillermo, abad; Gaicano, mártir; Próspero, obispo y Santa Eusebia, virgen. La misa y oficio divinos son de San Guillermo, con rito doble y color blanco.

Apostolado de la Oración

INTENCION GENERAL

(Aprobada y bendecida por Su Santidad)

LA DISPOSICION DE LA BUONARTIA POR EL APOSTOLADO DE LA ORACION

TOLADO DE LA ORACION

ORACION COTIDIANA PARA ESTE MES

Oh Jesús mío Por medio del Corazón inmaculado de María Santísima os ofrezco las oraciones, obras y trabajos del presente día para reparar las ofensas que se os hacen, y por las demás intenciones de vuestro Sagrado Corazón. Os las ofrezco, en especial, para que los socios del Apostolado propaguen el amor de la Santa Eucaristía.

RESOLUCION APOSTOLICA

Aconsejar y practicar la Comunión frecuente y si es posible cotidiana.

Cultos

Colegiata.—A las ocho y media horas canónicas y misa conventual.

Santa María.—A las ocho y media misa conventual.

Capuchinas.—Continúan los solemnes cultos que en honor del Sagrado Corazón de Jesús le dedican su cofradía y archicofradía de la Guardia de Honor canónicamente erigidas en esta iglesia, en reparación de las basomías con que es ultrajado en el Augusto Sacramento de su amor.

Todos los días hasta el 3 de Julio próximo, habrá misa rezada a las seis y media de la mañana en el altar del Sagrado Corazón, en sufragio del alma de doña Concepción Guisjarro (Q. E. P. D.)

A las siete misa de Comunión reparadora, con exposición de S. D. M. Durante ésta se rezará el Rosario a la Santísima Virgen y el ejercicio del mes de Jesús, terminando con la Reserva y Letriñas al Sagrado Corazón y acto seguido otra misa rezada en el altar del Sagrado Corazón, a intención de las señoritas doña Ana y doña Josefa Cazorla, por la paz eterna de sus difuntos.

San Juan Bautista (barrio de Benalúa).—Los domingos y días festivos, misas rezadas a las siete y a las diez. En las demás iglesias, los de costumbre.

†

Desde el día 21 al 29 de los corrientes, todas las tarde, a las siete, tendrá lugar en la iglesia del convento de Madres Capuchinas el rezo del

SANTO ROSARIO

por el eterno descanso del alma de la señorita

Purita Papí Albert

que falleció el 17 del actual

R. I. P.

La familia de la finada suplica a sus numerosos amigos la tengan presente en sus oraciones y se dignen asistir a alguno de tan piadosos actos, por lo que les quedará eternamente agradecida. Alicante 20 Junio 1907.

EL CRÉDITO

Rafael Terol, 2, 2.º

Dinero: Sobre alhajas, géneros, muebles, pianos, máquinas de coser y demás garantías que tengan valor.

Dinero: al comercio, propietarios, y sobre anticresis, con una sola firma.

Dinero: a militares, empleados de plantilla, clases pasivas y demás.

Dinero: sobre papeletas de la Caja de Ahorros.

NOTA.—Desde el día 1.º de este mes la casa cobra la mitad del interés que cobraba antes.

Todas las operaciones pueden hacerse en el domicilio social de EL CRÉDITO 6 en el de aquellas personas que tengan necesidad de efectuar operaciones.

Información Telegráfica

Madrid 24 (9'20)

Toros en Barcelona—Conejito y Regaterín—Esoántalos y detenidos

Los toros de D. Victor Bienecinto, antes Sala, resultaron mansos; el segundo estaba estropeado de una pata.

En vista del mal estado del ganado se produjo un monumental escándalo.

El público, destrozando los asientos, arrojó piedras y tablas al redondel.

Intervino la guardia civil, deteniendo a varios paisanos paisanos y a un marinero del «Carlos V».

Continuó el alboroto presentando la plaza un aspecto imponente, pretendiendo algunos desarmar a los guardias.

Regaterín, a quien alcanzaron algunas piedras, consigue acabar con el manso después de haber sido pisoteado.

Continuó el escándalo, en el tercero fueron volteados los dos espadas.

En el cuarto Regaterín después de dos avisos y tres cogidas, fué herido en una mano, retirándose a la enfermería.

Conejito mata los restantes, teniendo varias cogidas y sacando el traje roto.

Madrid 24 (9'30)

El nuevo académico

Se ha verificado la recepción del nuevo académico marqués de Teverga en la Academia de ciencias morales y políticas.

El discurso versó sobre el sufragio obligatorio. Vega de Armijo le contesta siendo ambos muy aplaudidos.

Madrid 24 (10)

Maura en La Granja

Maura llegó a la Granja retrasado por las lluvias.

El rey firma varios decretos sobre inspección de varias compañías de seguros extranjeras. Maura regresó a las cinco.

Imprenta LA VOZ DE ALICANTE

San Fernando 34.

PIANOS 4, PLAZA DEL TEATRO, 4 ALICANTE

Pianos Pleyel, Erard, Gavean y todas las marcas del país y extranjeras especiales de nogal (color), ébano, palisandro, blancos (japoneses). Pianos de cola y de manubrio. Organos, Armonios, Fonógrafos y Zonófonos.

Himnophon.—Aparato superior al Gramophone, máquina parlante sin boquilla exterior, de potente sonido y muy cómodo traslado.

Pianola Ideal.—Con este aparato todo el mundo toca el piano sin necesidad de saber música, con solo mover los pies se toca todo lo que se quiera a la perfección, con matices, colorido y expresión.

PIANOS A CINCO DUROS MENSUALES ALQUILERES

Banquetas, fundas, aisladores, ruedas para los pianos, candelabros, asas, cubre-teclados, bujías eléctricas, candelabros para luz eléctrica, cajas para embalar pianos, se alquilan.

NUEVA SOMBRERERÍA

J. AGEVEDO

12, PRINCESA, 12

ALICANTE

Este nuevo y bien montado establecimiento ofrece al público un inmenso surtido en sombreros y gorras de todas clases y formas, para caballeros y niños.

ULTIMAS NOVEDADES EN SOMBREROS DE PAJA
FÁBRICA DE GORRAS Princesa, 12.—Alicante
PRECIO FIJO